(3x—2y) — Z(le— 8y) & 1tes] P& o, x & Aty o Alg-9

©,
w:w
®
-
®
o
®
N —
©)
wl N

) 5 15
(FOIRA) = S-Sy Zxt oy

_fé_E)H(_E%)
2772 3 J




@ 48rcm? @52]1(:1112 ® 72rcm?

@ 1327rcm? ® 144mcm?

(P& 2ylol) = (BHol) + (FHol) oA
5419] Zo|g [o]etiL ot
S = ar? + nrl = 167 + 367 = 52ncm?




5+11

® 16

@ 14=3+11

D 12=5+7

@ 18=7+11

@ 20=9+11

ohd & 20 = 9+ 11 °]c}.

]

L9 35 7, 11, 13,---

o

4 R




ol

3®)5 @ 6 ® 12

@ 3

1,2,3,4,6,12 o]t}




2L J-8)BJ-2) = -1 o121

~2L J-8)[_J5 9 &2 +1 EE -3olth.

(i)-2 |-8) =-32 AL gict.
(i) =2 J-8) _p=+1 ¢,
—248-5=+1

ZFol7l A2 —2 - (-8) =5+ (-2) = -1 °]t},
wrabA (i), (ii)olA -, -, +olth




== AAtstoizt
(+5.7) X (=2.4) + (+5.7) x (+3.6)

> E.

> =g 6.84

(+5.7) x (=2.4) + (+5.7) x (+3.6)
=5.7x(-2.4+3.6)
=57x1.2=06.84




e FHA AN FHA B A

A ¢ B
el Adg 2 : 12 e T
Aol A C 2 o) € 7t e 5& Fo

o el el @) e

A SHB 9] At 4-(-3) =7

A9}C$‘r—°47%?4:7x§:

LC7FYEHE 1 (-3) +




8.

A7) FoIL 9] toli= 93] Lo o] sule] Aet 6 Foli
5ul7} ST}, Qs]o] AR Lol

® 6 @7  ©)s @ 9 ® 10

~&B

A4 4319 o2 x A2t 5HH, ofmL] <] tholi 8xA]
d 29 Yol 42 (x+ 6) A, (8x + 6) Aol
5(x+6)=8x+6

—3x =-24

SLox=8

o], 6




F= 7l 30000 Yol AL, 29 o]= 21000 Yol T At
2 =7 Y5 =2 e

712 Skl v 25 200 94 2F 0]
50 94 Agol7| 2 sheiet. £ elF o] Zop® 7|2
o, Ee7be AL 2 F

T AT X

3 1 i rlo
N

o

® 30F % @65 =

® 40% % @ 605 *

® ZolAIA) et

x 5 5] 250] B FAL (30000 +200x) Y 0] 2o <]
T A2 (21000 + 450x) Yol

30000 + 200x = 21000 + 450x

9000 = 250x
536 =x
S| B4 o] Lok AL 365 Folch.




T

N

o M o

10. 7e &28 o A% 60km 2, B2 o tl= A& 40km 2 G2 =d,
8 wj o} B wfo] A7k 10 £9] zpo|7t okl gtk 7o)

o] A SJAFR] o] Ag]=?
® 10km @2Okm @ 30km @ 40km  ® 50km

ANA S o] A2l S am 2 5

X X 1

40 60 6
oFH o] 120 & H5HH
3x—2x =20
ox=20




11.

FHlolE oA EEste] stale] Zitt. fHlolE HollA FEsto]
AT L o= Hortrrt Aol A ek ukA A A4 o715t

2|
=

th7} o] Aojzket. Sulol7t E e 2] » 2 Fo] Yo RE Hojzl
m

gt o, o= S x oy o] ¥AE vEtd T Ze 7Y
o

@ y‘\ @ yA J

(0] ; 0 ;
® ®

y y

ol x 0 X
@ yl\

Ry







13. o+ adoA A4Z+d ABC 9 42 EDF 7t 459 o, x—y -2

o gre atelet.

31

\VARR 4
0
o

59 =L st we] Zoje} o] 3717} Prt.
AABC = AEDF

/x = (EDF = /ABC = 40°

y:ﬁ:ﬁ: 5(CII1)

z=DF = BC = 4(cm)

Lx—-y-z=40-5-4=31




14.

oS 1304 oABCD ¢} oHGFE 7}
1=M?

@AA =70°

@ y="Tcm

@ /B =95°

@Z = Tcm

@ /A = /H =110°

® x =5cm

® z=EF = DC = 8(cm)




15. tzba9] $471 14709 B 35709 e A2 L)

79
® 8714, 7744 @ 2749, 449
® A7, 744 @) a714, 474
® W2y, B2y

Y2rae] $471 14 A9 gL
n(n—3)
2

nn—3)=7x4 Lon=T
wfeb A n = 7 0|82 Az},
Hzba 2] $47} 35 A9 B2
n(n—3)

=14, n(n—3) =28

=35, n(n—3) =170

n(n—3)=10x7 n=10
wetd n = 10 o] B2 4ZHgoltt,




>
> ™. 45°

A7+ 0] 3F Q7] 37| 119} 0] 951A] ¢k =
st}

LoLx =45°




17. ohe a9he Heryat 44 2e
la+ /b + e 9 A7]E T35}

L 180°x (5-2)
= 5

180° % (6 — 2)

B e71g o) § jzke] 271 =120° =

whEhA] 108° + 120° + x° = 360° O] 2 & x° = 132°
AtZEeg o] Y] Wizhe] 32719 -2 360° o] B &
tb+ e +132° +150° = 360°

Lb+ Lc=T8°

w2bA a + b 4 ¢ = 198 ©]t}.

=108° o]l

a°® o]t}




18. WiZat e1zko] 3719 v|7} 3 : 2 91 Hopzhe o] wizhe] 37]9] §e9

@® 480° @ 500° @540° @ 620° ® 740°

B ~
Hrizrgold o tzke] 2719t @ olzte] A7l olghe A 180°
olt.
3x + 2x = 180°
Sox = 36°
3 71 3xolmg 108° 5 T o she Artztdgolt,
weha A5 zkgoln, A5 ztee] yzke] gL

olct

(o)
I




19. o Iz gHoly ¥t stYE Q] 545 vebd Zolth A
715 WA R =2 sHAjo] &3t AlF2?
A
(4)
4 _____ S
3_
9L -
1_ —_ L —
040 50 60 70 80 90(=])
@ 40 o4 50 7%t @ 50 °|4F 60 7Tt
@60 ol 70 BT @ 170 |4 80 T
® 80 o]/ 90 =]gt
A7t s HAR =2 shfo] o= Alg2 1+2+4 =702

60 ©]AF 70 B|Htof| &3ttt




g
Ty
< T
Ni &
up Az
{F T
o
ey
o) B
o ™
5 =
Bo =0
™o
ol T
M 3
-
)
Br o
,_.__.o_.o
o A
L
__Oﬂ q
- A
g
A
<
ol =
o 1
Y

4] 200 o],

Z

ZA] 300 Foltt. )

(B =)

w

_ B

3 Bz =g nani

__om. L &% s

o' Ty M

= ™

argay 0

|._.ru_ SN N

| ol NN Yol

m Il.r/.f —

N Yo

N

<t 28] N — o

() ) (e} S

5

Tor

A

s

Tor

.

ul

A

44 3
78 9
wreka] Al 35 A o4 45 A v|eto| A B St o]

al : 200 x 0.22
al 300 % 0.26

Sh

of
T

ol

[l

A
B




